

香港文匯報訊(記者梁靜儀)譚俊彥(Shaun)、陳煒、湯洛雯(靚湯)、黃浩然、李施嬅及海俊傑一班《法證先鋒IV》演員,前晚為節目《流行經典50年》擔任嘉賓。Shaun自爆首播當晚緊張至失眠,凌晨時分仍在追看觀眾留言,幸《法證IV》首集收視高達33點,更打破8年來劇集首播收視紀錄。

《法證IV》首播 收視高開



譚俊彥和陳煒對《法證IV》的反響都是緊張。



譚俊彥稱已好耐冇見爸爸狄龍。

緊張觀眾反應 譚俊彥失眠

對於新劇《法證先鋒IV》首集收視高達33點,打破8年來劇集首播收視紀錄,Shaun自爆當晚緊張至失眠,凌晨4時仍在追看觀眾留言,他說:「留言有讚有彈,最深刻有人批評我,話我靠老寶(狄龍),其實我已好耐冇見我阿爸,之後有粉絲幫我平反,希望大家開心睇劇,唔好爭

拗,相嗌有好口。」提到他與黃浩然的格鬥戲,Shaun憶述當日這場戲拍了20小時,拍完不單只底褲盡濕,年三十晚拍完後,更睡到年初三才起身,他自嘲可能年紀大機器壞。問到一對子女可有捧場時,他指小朋友早睡沒有睇:「個女睇完《包青天再起風雲》後,被我『黑口黑面』嚇親,之前去睇舞台劇見到爺爺碌落樓梯又喊咗好耐,所以暫時唔敢睇佢哋我哋有傷害性嘅戲。」

視高開表示感滿意,黃浩然更提議靚湯若有40點收視就着三點式慶功,靚湯說:「40點梗係着返40點式,第一集冇我,有啲擔心我第二集出場收視會點?」她又提議小青姐着三點式。

黃浩然就稱有好成績,證明監製小青姐的魅力和實力:「小青姐叫我講,希望《法證IV》可破到《宮心計2深宮計》大結局36.5點收視。」

靚湯自嘲最初接到通知要拍《法證IV》時因未減肥成功,出場時似暴龍,拍攝時又很大壓力,跟黃浩然又不熟,第一次見他不笑時的樣子很驚,後來他都很照顧和鼓勵自己。她又感謝劇組容忍她經常NG:「我講得最多對唔住嘅一次就係拍《法證先鋒IV》。」黃浩然就指她後來愈拍愈進步,更被封為「一Take湯」。

湯洛雯自嘲出場似暴龍

靚湯與黃浩然對《法證IV》收

《流行經典50年》前晚錄影。



李施嬅跟海俊傑合唱新歌《二次緣》。

李施嬅有豹哥豹嫂教路 獲海俊傑讚唱功了得

香港文匯報訊(記者李思穎)李施嬅初試啼聲,跟海俊傑合唱新歌《二次緣》,歌曲MV亦於昨日首播,兩人到電台宣傳,施嬅表示因新冠肺炎疫情影响關係,大家唱K意慾大減,故此,正考慮與海俊傑透過手機程式,在網上跟觀眾唱歌。

海俊傑希望稍後疫情過去,大家便可以一齊唱K,而今次MV以微電影故事形式拍攝,內容講到施嬅失憶忘記了他,他給這些感動情節搞噱。初聞

樂壇的施嬅謂:「拍劇多年未有機會唱主題曲,反而同無綫簽約後海哥搵我唱歌。」一旁的海俊傑笑指無綫走寶,大讚施嬅唱功了得,可說是樂壇新人,施嬅顯得很受落:「樂壇新人獎OK啱!其實為求唱好這首歌,我專登請了三個老師和兩個歌手學唱歌,又叫豹哥、豹嫂(單立文和胡蓓蔚)指點,等了多年終於等到!」

施嬅今日便飛往加拿大拍攝網劇,預計逗留個多月,但因有份參演的

《法證先鋒IV》正熱播中,監製梅小青希望她到時趕回港睇大結局,施嬅已向加拿大方面的劇組度期,盡量先拍她的戲份,希望到時趕及回港。

15小時機程不食飛機餐

至於有鑑近期疫情坐飛機,她稱:「會準備消毒用品清潔座位、戴口罩及自備樽裝水,機程有15小時,到時可以不食飛機餐,睇兩套戲埋覺就到啦,但都會照常去廁所。」



郭品超被觀眾指他與車銀優撞樣。

迪麗熱巴五官精緻。

郭品超見迪麗熱巴 難掩激動

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由迪麗熱巴、高偉光主演的年度古裝大劇《三生三世枕上書》,故事講述白鳳九(迪麗熱巴飾)和東華帝君(高偉光飾)糾纏千年的愛情故事。劇集開播至今話題不絕,近日於網上平台總播放量更突破30億次,後勁凌厲。

郭品超在劇中飾演西海二皇子蘇陌葉,不但是仙氣暖男,更是聰明絕頂、風流倜儻的完美男人,難怪獲網友大讚帥氣十足,仙氣媲美迪麗熱巴;更有網民發現,現年42歲的他,與年僅22歲的韓國男星車銀優撞樣,二人雖然相差足足二十歲,但令人驚歎郭品超保養得宜。貴為男神的郭品超相當謙虛,反而大讚劇中徒弟迪麗熱巴靚得驚人,坦言與對方對戲時緊張到不得了,還笑指自己見慣大風大浪,才能夠好好壓抑情緒。

郭品超近年轉戰內地市場,除了現正熱播中的《三生三世枕上書》,有份參演的網劇《將夜2》也在月底開播,兩劇加持下他的曝光率不輸線上當紅鮮肉。

《花樣年華》4K修復版5月康城首映

香港文匯報訊(記者阿祖)第73屆康城國際電影節近日官宣,王家衛導演的作品《花樣年華》4K修復版,將在5月20日於今屆「康城經典」之修復單元中進行全球首映,以慶祝影片上映二十周年。而電影《花樣年華》也將由此在全球展開包括主題展覽等在內的多項紀念活動,並在多個國家及地區上映。

從千禧年至今,20年來《花樣年華》藝術魅力不減,成為全球影迷和媒體心目中的時代經典。《花樣年華》更在今年的奧斯卡頒獎禮「最佳國際電影」獎項頒發之前的短片中獲致敬。

作為個人創作生涯中最重要的作品之一,導演王家衛決定進行《花樣年華》的4K修復,以期給觀眾創造全新的觀影體驗,並在影片上映20周年之際隆重推出以示紀念。整個修復工作在導演王家衛監督下,由美國發行商用原底片電子掃描進行修復,目前已經全部完成。《花樣年華》4K修復版目前已確認的主要發行地區有北美、英國、澳洲、法國、德國、西班牙、日本、韓國等地。

另《重慶森林》、《墮落天使》、《春光乍洩》及《2046》的4K修復也計劃在6月開始與觀眾見面。



《花樣年華》上映二十周年。

吳若希不讓Kellyjackie做囡囡契媽

香港文匯報訊(記者李思穎)吳若希(Jinny)邀來好姐妹Kellyjackie(KJ)在電台節目中齊齊演繹昔日合作歌曲《捨得分手》,稍後推出新歌《再見嗎》亦是兩人相隔多年再度合體作品。

Jinny透露:「我們好耐無見,以前是每兩週見五日,自從女兒戒奶後便很少約見,因為我已有了女兒做新歡,KJ是我舊愛,哈哈。」

Jinny笑指KJ是女兒的保母,並非契媽,Jinny說:「因我只接受已婚女人做契媽,所以希望幫KJ覓得如意郎君,但要具備幾項條件,需身壯力健、顧家、孝順,最緊要是鍾意小朋友,KJ都30幾歲,所以要搵個30到尾又成熟的男士才適合,到時要先經我審視,所以隨時歡迎有意者聯絡我。」她又大爆KJ在感情上已有8年空窗期,以



吳若希(右)望幫Kellyjackie(左)覓得如意郎君。

前曾經介紹過行內人給她,但就覺得不是太適合,可能對象是音樂製作人比較好。尷尬傻笑的KJ否認是眼角高,只是緣分未到。

林德信為慳錢找父客串MV

香港文匯報訊(記者阿祖)林德信(Alex)日前作客TVB娛樂新聞節目《Star-Talk》。Alex說:「今年想在音樂上多做些事情,因為音樂給予到我自信和安全感,我決定做獨立歌手都考慮了很久,知道是有困難,但好想做一試,現多了很多自由和時間,自己去傾,一得閒就行動。」

提到新歌《愛沒有理由》中邀請爸爸林子祥客串拍攝MV,Alex說:「最初都有一刻抗拒,怕好讓人覺得為何又找爸爸來幫手,但因為劇情需要有一個鏡頭變老,那就要花錢請化妝師,又要時間轉妝,又要買假髮,為了省錢我才決定找爸爸來客串。」有否想過跟爸爸於音樂上合作?Alex答謂:「其



林德信(右)接受許文軒訪問。

實我和爸爸一齊作歌、錄音比較少,而且他要清晨七、八點錄音,會有點困難,也真的想像不到,希望未來可以跟他一齊創作音樂吧!」

見家長惹誤會 陳欣妍表錯情

香港文匯報訊(記者李思穎)陳欣妍昨日到電台宣傳ViuTV節目《辣伙頭》,並分享感情事,她表示自己三段感情都好搞笑,最特別是「表錯半年情」的初戀經歷。

她的「初戀」發生在大學二年班,但最後竟然是一段表錯情的單戀,她表示:「我以為是拍拖,原來是自己有所誤會,令我誤會原因是母親節

時,他帶我見家長和他媽媽食飯,直至身邊有朋友提醒我去問清楚這段關係時,當我問對方我是否他女朋友時,對方傳來一段很長訊息,表明只想努力工作,當我好傷心,痛哭一場,但就沒有遷怒於他,只覺自己勁樣衰,想搵窿搵,有否偷偷給他?」沒有,只知道鍾意一個人便想對他好,因為自己有私心有滿足感。」



陳欣妍

之後,她已沒跟對方聯絡,跟住第二段感情是性格不合而分手,到目前第三段感情已拍拖兩年,都好穩定。